

Акционерам и Совету директоров ЗАО «Дельта Банк»
Председателю Правления ЗАО «Дельта Банк»
Господину Столярову Александру Геннадьевичу
ул. Р. Люксембург, 95
г. Минск
Республика Беларусь
220036
ЗАО «Дельта Банк» зарегистрировано
в Национальном банке Республики Беларусь 25.01.2001,
регистрационный номер 807000015

Исх. номер: 04-03/15/160

**Аудиторское заключение по бухгалтерской (финансовой)
отчетности ЗАО «Дельта Банк» за 2012 год, содержащее
безусловно положительное мнение**

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности Закрытого акционерного общества «Дельта Банк» (далее - Банк), состоящей из бухгалтерского баланса на 1 января 2013 года, отчета о прибыли и убытках, отчета об изменении капитала и отчета о движении денежных средств за 2012 год, а также пояснительной записки.

Ответственность руководства относительно бухгалтерской (финансовой) отчетности

Ответственность за подготовку и объективное представление бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь несет руководство Банка. Ответственность руководства Банка заключается в разработке, внедрении и поддержании системы внутреннего контроля, относящейся к подготовке и объективному представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений, вызванных мошенничеством либо ошибкой; а также в выборе и применении соответствующей учетной политики и определении оценочных значений, адекватных текущим обстоятельствам.

Ответственность аудиторов

В наши обязанности входит выражение мнения о бухгалтерской (финансовой) отчетности на основе проведенного нами аудита, а также предоставление сведений о выполнении Банком нормативов безопасного функционирования и состоянии внутреннего контроля Банка.

Мы провели аудит в соответствии с требованиями Закона Республики Беларусь от 8 ноября 1994 г. № 3373-XII «Об аудиторской деятельности» (с последующими изменениями и дополнениями), республиканскими правилами аудиторской деятельности и Международными стандартами аудита, если они не противоречат названным требованиям. Эти стандарты и требования обязывают нас соответствовать этическим требованиям и планировать и проводить аудит таким образом, чтобы обеспечить разумную уверенность в том, что бухгалтерская (финансовая) отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает в себя проведение процедур для получения аудиторских доказательств в отношении числовых показателей и раскрытия информации в бухгалтерской (финансовой) отчетности. Отбор процедур проводится на основании профессиональных суждений аудитора, включающих оценку риска наличия существенных искажений в бухгалтерской (финансовой) отчетности в результате ошибок или недобросовестных

действий. При оценке таких рисков аудитор рассматривает работу системы внутреннего контроля, относящуюся к подготовке и объективному представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности Банка, в целях разработки соответствующих аудиторских процедур, но не в целях выражения мнения об эффективности работы самой системы внутреннего контроля Банка. Аудит также включает в себя оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных значений, сделанных руководством Банка, а также оценку представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в целом.

Мы считаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточным и надлежащим основанием для выражения нашего аудиторского мнения.

Аудиторское мнение

По нашему мнению бухгалтерская (финансовая) отчетность достоверно отражает во всех существенных отношениях финансовое положение ЗАО «Дельта Банк» на 1 января 2013 года, а также результаты деятельности и движение денежных средств за 2012 год, в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь, касающимися подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности; при этом совершенные ЗАО «Дельта Банк» финансовые (хозяйственные) операции во всех существенных отношениях соответствуют законодательству.

В ходе аудита нами было установлено, что Банком допускались факты несоблюдения в 2012 году нормативов безопасного функционирования, установленных Национальным банком Республики Беларусь для банков, изложенные на странице 26 пояснительной записки и в Приложении 9 к пояснительной записке. Другие факты несоблюдения Банком нормативов безопасного функционирования в 2012 году, установленных Национальным банком Республики Беларусь для банков, нами не обнаружены.

Мы также не обнаружили факты, свидетельствующие о существенном несоответствии состояния системы внутреннего контроля Банка характеру и объему осуществляемых им операций, которые могли бы привести к существенному искажению бухгалтерской (финансовой) отчетности Банка.

Заключение по иным требованиям законодательства

В наши обязанности также входит оценка методики расчетов и достоверности информации, включенной в формы пруденциальной отчетности 2801 «Расчет достаточности нормативного капитала», 2807 «Отчет о размере специальных резервов на покрытие возможных убытков по активам и операциям, не отраженным на балансе», 2809 «Расчет ликвидности», составленные Банком и представляемые на 1 января 2013 года. Ответственность за подготовку данных форм пруденциальной отчетности несет руководство Банка. В наши обязанности входит выражение мнения о достоверности указанных форм пруденциальной отчетности.

По нашему мнению, вышеназванные формы пруденциальной отчетности на 1 января 2013 года составлены ЗАО «Дельта Банк» достоверно во всех существенных аспектах в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления банками и небанковскими кредитно-финансовыми организациями пруденциальной отчетности в Национальный банк Республики Беларусь, утвержденной постановлением Правления Национального банка Республики Беларусь от 31 октября 2006 года № 172 (с учетом дополнений и изменений).

Глинков Николай Алексеевич
Заместитель директора по аудиту

Маханькова Светлана Владимировна
Заместитель директора по налогообложению -
Руководитель группы аудиторов



25 марта 2013 года

г. Минск, Республика Беларусь

Частное предприятие «БДО»

Свидетельство о государственной регистрации
выдано Минским горисполкомом 17.11.2010, УНП 190241132